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1. Beraucnuth miomaan Guryp, Ha KoTopble mapadomna y2 = 2X JIeTUT OKPY>KHOCTb
X2 + y2 =8.
2. Bbraucnnts mwiomann GUryp, Ha KOTOpbIE mapabona Y = X> JeIUT OKPYKHOCTb

x2+y2:2.



3. Haiitu mumomaap GUryphl, OrpaHUYCHHON KPUBOW Y = arcsin X, mpsiMbIMH

T /2
Yy =——, Y=— H OCBIO OpJIMHAT.

4 4

. 1
4. BpuucnuTh miomaab GUrypsl, 3aKII0YEHHON MEXAY JUHUIMHA Y = e u
+ X
y= <
>

5. Beruucauts miomanb GUrypsl, OrpaHU4eHHON JTUHUSMU X2 — y2 =lu Xx=2.

6. Boruuciuth miomanb GUrypsbl, OorpaHU4€HHYIO JTUHUSAMU y2 =2X u
27y? =8(x-1)°.

/. HaiiTu miomaas CerMeHTa, 0TCeKaeMoro npsiMoil Y =4 —2X ot JTuHuu
y=x2+L

8. Haiitu mnomans ¢purypsl, Jexarieil B mepBoil Y4eTBEPTH U OIrPaHUYEHHOM JIH-
HUAME X° + y2 =36, X\/§—3y =0 u ocrro OX.

9. HaiiTu niomaas cerMeHTa, 0TCEKaeMoro npsiMoil X+ Yy =4 oT JIMHUU
y? + x% =16.

10.  Bprumcnuts miomaas GUrypbl, 3aKII0UYEHHON MEXAY JTUHUIMU Y = 2x% u
y=6x%x=1x=-1.

11.  BbMUCIHTH mIOmAaab GUIyphl, 3aKII0UEHHON MEXILY JTMHUAMH Y = 2% |
y:—x%x:—&x=3

12,  Bpluucaute miomaaps GUrypsl, OrpaHUYeHHON JIMHUEH Y = —X? +8X 1 0ChIO
OX.

. 2
13.  Beruucnuts miomaab GUrypsl, OorpaHUICHHON THHUSAMHA Y =5 — X~ |

X+y-1=0.
14,  BpraucnauTs mwiomaab GUrypsl, orpaHUICHHON JTHHUSAMHA Y = 3X — X u
5x—y—-8=0.
. 1.2
15.  Bpruucnuts mnomaas GUrypel, OrpaHMuEeHHON JIMHUSAMH Y = EX )54
4x—-2y+5=0
16.  Beryucnuts miomaab GUrypel, OrpaHUYCHHON JTHHUSIMU
1
X=-3,y=3,y=——.
X

17.  BpuucauTs mwiomaab GUrypel, OrpaHU4CHHON JTUHUSMH Y = X2 —4x+3,
X =4 ocsiMU KOOpJMHAT.



18.  Bbruucnuts miomaas GUrypbl, OrpaHUYEHHON JIMHUSMHU Y = — U
X

X+y—-4=0.
19.  Bbruucnurthb miomaap GUrypsl, OrpaHUYEHHON JIUHUSIMH Y = X2 +6X,

X=-1,X=3 u ocklo adcIucc.
20.  BpruuciuTh miomank GUrypel, OrpaHUYeHHON THHUAMU Y =N X,

1
X=—, X=€ U 0OCbhI0 abcIHCC.
e

21.  Bbluucauth miomaab GUrypsl, OrpaHUYEHHON JTUHUAMU Y = —x®+6x—2,
y=x>—-2x+4.
22.  Bpraucauts mwiomaab GUrypbl, OrpaHUYCHHON JTUHUSIMH Y = 2SINX

y=3COS(%—X),FI{e 0<x<2r..

23.  BpIYuCIUTSH MI0MAAb PUTYPHI, OTPAHUYECHHON JTUHUSIMHU YX =3,
9y—x2 =0, y=0.
24.  BbIuucauTh mI0aab GUrypsl, OrpaHHYCHHON JUHUSIMHE Y =g X,
Xx=0,1, x=10 wu ocwro OX.
25.  Bbruucauth miomiaab Gurypsl, orpaHudeHHoMn auHusIMu Y =In(X+1), y =2

n oceio OY.
3agaua b

1. Haiitu rutomaas GUrypsl, OrpaHUYCHHOMN JIMHUSAMU

X =9cost
_ 0) p=3—-C0s3p.

y =4sint

2. Haiitu miomanb Gurypsl, orpaHUICHHON JTUHUSIMMU:
X = 2C0s°t

a) 0) p=2+C0S@.
y = 3sin’t

3. Haiitu mnomans Gurypsl, orpaHUuEeHHON JIMHUSIMHU:
X = 4c0s°t

a) 5 0) p=2(1+cosy).
y=4sin"t

4. Haiitu momaas GUrypsl, OrpaHUYCHHON JTHHUSIMU:
x = cos’t .

a) 2 0) p=a(@l—sing).
y =3sin°t

5. Haiitu momanb Gurypsl, orpaHUYEeHHON TUHUSMU:

10



x=t2-1
a)
y=t2—t+1

6. Haiitu miomwans purypsl,

[ 3at
X=—s
2) 1+t
y 3at*
7o1+t8

7. Haiitu momans GuUrypsi,

) X =t2
a
y=t3—t

8. Haiitu nmnomans ¢urypsl,

) x=1° -t
a
y=-t°

9. Haiitu miomaas Gurypsl,

10.Haiitu mutonans GuUrypsl,

x=t?-1
a)
y=t°-t

11.Haiitu rutomaas GUrypsl,

X = 3t
a)
y=3t-t3

12.Haiitu mutomans GUrypsl,

X =2(t —sint)
: {y =2(1-cost)

13.Haiitu uiomans Qurypsl,

2) x=\/§(t—sint)
y =+/2(1- cost)

14.Haiiti miiomans GUrypsi,

X = 2Cc0st —cos 2t
y =2sint —sin 2t

15.Haiiti momans Gurypsi,

0) p=2sin3p.

OFpaHI/IquHOﬁ JIUHUAMMU

0) p=3C0S2¢p.

OFpaHquHHOﬁ JIUHUSAMMU:
0) p=4+C0s2¢p.
OFpaHquHHOﬁ JIMHUSAMU .
0) p=4—-2c0s¢.

OFpaHquHHOﬁ JIMHUSAMU .
0) p=2sindgp.

OFpaHI/I‘{eHHOﬁ JIMHUSAMU
0) p=3sin3p.
OFpaHHqCHHOI;'I JIUHUSAMU
0) p=2C0S3p.
OFpaHHqCHHOI;'I JIUHUSAMU
0) p=1+c0s3p.
OFpaHquHHOﬁ JIMHUSAMU .
0) p=1+sin2¢p.
OFpaHquHHOﬁ JIUHUSAMU .
0) p=3+sin3p.

OFpaHquHHOﬁ JINHHUAMMU

11



X =3(t —sint)
a) 0) p=1+cose.
y =3(1- cost)
16.Haiitu niomaas Gurypsl, OrpaHUYeHHON JTMHUSMU:
X = 2cost 2 :
. ,y=3(y=3) 0) p° =4sin2¢p.
y =6sint
17.Haiitu niomaas GUrypsl, orpaHUYeHHON JTMHUSAMU:
X = %(6 _t)
a) ) 0) p=3cos4p.
t
=—(6-t
y=56-19
18.HaiiTu miomaas Gurypsl, OrpaHuYeHHON TUHUSMU:
X =9cost 5
o ,y=2(y=2) 0) p~ =16c0s2¢.
y =4sint

19.Haiitu momans GUrypsl, OorpaHuYeHHON TUHUSMU:
x =16c0s°t _

a) X=2(x2>2) 0) p=2-sindp.
y = 2sin3t

20.Haiitn miomaas Gurypsl, OrpaHUYeHHON TUHUSMU:
{x = 4cost —2cos 2t

y =4sint — 2sin 2t

21.Haiitu muiomaab GUrypsl, orpaHUYEeHHON JTUHUSMH:

0) p=3—-2c0s3¢p.

X = —t°

a) 1., 0) p=1-cosdp.
y=t——t

2

22.Haiitu muiomaas GUrypsl, orpaHUYCHHOMN JIMHUSAMU
x=t>—4t _

a) 0) p=1-sin5¢.
y=-t*

23.Haiitu miomaas GUrypsl, OrpaHUYCHHON JTMHUSMU
x =8c0s’t _

a) X=1(x>1) 0) p=2+sing.
y =8sin’t

24 . Haiity iomaas GUrypsl, OrpaHUYCHHON TUHUSMU

) x=tosint 1(0<t<27,y>1) 6) p=1-sin4
a ! = ”1 = =1—- .
y =1-cost y y P 4

25.Haiitu miomaas GUrypsl, OrpaHUYEeHHOMN JIMHUASMH:

= 3cost
a) {X Ly =4J3(y = 44/3) 6) p=1+cosdg.
y =8sint

12



3agaua 6
2

o X
. BplUMCINTH MIIMHY OyTH JUHAH, 3aJJaHHON YpPaBHEHUEM Y = > —1 mexny

TOYKaMH IepecedeHus ee ¢ ocbro OX.
. BeIuuciuTh IUIMHY Tyry TUHWH, 33JJaHHON ypaBHeHHEeM Y = INX Mexmy Tou-

KaMH, a0CLHUCCHI KOTOPBIX X1=1 1 X, = \/g .

. BeIuucIuTh IUIMHY TyTH TUHUH, 33JaHHOW ypaBHECHHEM Y = v/ x® or Hauama

KOOpPJMHAT 10 TOYKH, adcuucca KOToporn X=4 .
. BBIUMCIUTH JIIMHY IYTY LEMHON JMHUY, 3aIaHHOW YPaBHEHUEM
X X

y=2|e*+e 4 | MexIy TOUKaMu, aOCIUCCHI KOTOPBIX X1=0 1 X,=4 .

. BeruucnuTh [UMHY TyTH TMHAH, 33aHHON ypaBHeHHEM Y = INSin X mexmy

V4 T
TOYKaMHU, a6CIII/ICCBI KOTOPBIX Xl = E u X2 =—.

3
. Beruncnuth AvMHY Ayry JUHUU, 3aJaHHON ypaBHEHUEM 2Y = ) MEKITY

TOYKaMH, aOCHUCCHI KOTOPBIX X; =—+2 U X, = \/E :
. BeIUUCIUTH UIMHY TyTH JUHHUHU, 3a1aHHON ypaBHeHUEM p = 3(1+COS).

o X
. Beruucinuts JJIMHY AYyTH JUHUH, 3aJaHHON YpaBHCHUEM Y = ach— MCIKIAY
a

TOYKaMH, a0CIUCCHI KOTOPBIX X =0m X, =D.

3
t
5 X=t——
. Beraucauthb MJINHY TICTJIN JIMHUH, 3aJaHHOW YPABHCHUAMHA 3

y=t’

X
10. BbIYHCINTD JUTHHY AYTH JIHHAY, 331aHHOM YPaBHEHHEM Y = €2 MEXIy TOY-
KaMH, aOCLUCCHI KOTOPBIX X; =—2U X, =2,

11. BoIMUCIIUTE JUIMHY JyTH JUHAH, 33]aHHOM ypaBHEHUEM X = 3] y? -1 mexuy
TOYKaMH, OpAMHATHI KOTOpbIX Y; =0u Yy, =27.

12. BeraucnuTh JUIMHY AYTH JIMHUH, 33JaHHOW ypaBHEHHEM y2 =x3 MEXY TOY-

4

KaMU [IEPECEUYEHHUS €€ C MPAMON X = 3

13. BeraucnuTh JIMHY AYTH JIWHUH, 3aJJaHHOW YpaBHEHUEM y2 =x3 MEXYy TOY-

KaMH, aOCLUCCHI KOTOPBIX X; =1u X, =2.

14. BeluucnuTh IJIUMHY AYTH JUHUU, 3aJaHHON YpaBHEHUEM 9y2 =X(x— 3)2 Me-

KOy TOUKaMH niepecedyeHusi ee ¢ ocbio OX.
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15. BbuucauTh JUIMHY AYTH JIMHUM, 3aJaHHOW YpaBHEHUEM Y = x% —1 oTcedeH-

HOM ocbro OX.
16. BpraucuTh AUHY TyTH JIMHUY, 33JaHHON ypaBHeHHeM Y =1—InCcoSX mex-

T
Iy TOYKaMH, aOcLucCchl KOTOpBIX X =0u X, = E

17. BBIMHCIUTH JUIMHY AYTH JTHHAH, 3a1aHHON ypaBHerueM Y = In(Ll— X?) mMexay
1 1
TOYKAaMHM, a0CIUCCHI KOTOPBIX X = 3 u X, = >
18. BBIMHCINTH JUIMHY AYTH JMHAH, 3a1aHHON ypaBHeHueM Y2 = (X +1)° otce-
YeHHOU mpsiMoil X =4,
. . X =9(t —sint)
19. BbIUMCIUTD AJTUHY apKU KPUBOM, 3a/IaHHON YPaBHCHUSIMU :
y =9(1- cost)
0<t<2r.
20. Boruncnuth JIUHY AyTy JUHUH, 33JJaHHON ypaBHEHUEM X2 — 2y—-2=0 ot-

ceyeHHou ochro OX.
. 4
21. BeuucnuTh AJIMHY AYTH JUHUU, 3aJJaHHON ypaBHEHUEM y2 = 5(2 - X)3 orce-

YeHHOU mpsmoit X =—1.

x> Inx

22. BoluncnuTh IIUHY JyTY JUHUY, 33JJaHHON YpaBHEHUEM Y = VR E MEXIY

TOYKaMH, aOCHUCCHI KOTOPBIX X; =1u X, = 2.

23. BeunucnuTh AJIMHY AYTH JUHUU, 3aJJaHHON ypaBHEHUEM 9y2 = X(X— 3)2 Me-
KTy TOYKaMU TIepecedeHus ee ¢ ockio OX.

x=t2

t o
=—(t" -3
y 3( )

24. BoluucnuTh IIMHY JTHUHUH, 3aJJaHHOW ypaBHEHUSIMU MEXKIY

Toukamu {, =0u t, = \/§
25. BolunciauTh JJIMHY AYTH JIMHUH, 3a1aHHON ypaBHeHHeM Y = IN(X+1) mexmy
TOYKaMHM, a0CIUCCHI KOTOPBIX X =0u X, =1.

3agaua 7

1. Ompenenuts 00BEM TN, 0OPA30BAHHOTO MPH BpaiieHuH BOKPYyT ocu OX ¢u-
Typbl, OTPAHUYEHHON KPUBOU Y = 2x3 u npsaMbeiMa X =-1, X =1.

2. Haiitn 06bem Tena, 00pa3oBaHHOTO TpH BpaieHuu BOKpyT ocu OX Gurypsi,
orpanuueHHON KpuBoi Y =INnX, ockio OX u mpsamoii X =e.

3. Haiitu 06bemM Tena, 0Opa3oBaHHOTO TIpH BpaiieHnn BOKpYyT ocu OX Gurypsi,
OrpaHUYEHHON KpUBOK Y =arcsin X, oceto OX u npsimoit X =1,
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4. Haiitn 00beM Tena, 00pa30BaHHOIO MPH BpallleHUH BOKpyT ocu OX (urypsl,
OrpaHUYECHHON KpUBOMU X2 — y2 =1, ocero OX u npsiMoOlt X = 2/2.

5. Haiitu 06bem Tena, 00pa30BaHHOTO IpH BpaleHuu BOKpyr ocu OX Gurypsl,
orpaHudeHHON KpuBod Y =SINX,0<X< 7 , ochro OX.

6. Haiitu 00bemM Tena, 0Opa3oBaHHOTO IpH BpaleHuu BOKpyr ocu OX Gpurypsi,
. 5 {x=2(t—sint)
OTpaHUYEHHON apKOU IUKIOUIbI 0<t<27u ockio OX.
y =2(1- cost)
/. Haiitu 00bemM Tena, 00pa3oBaHHOrO NpH BpaileHuu BOKpyr ocu OX Gpurypsl,
OTpaHUYEHHOW KpPUBOM y2 =4x, oceto OY u npsimMoit y = 2.
8. Haiitu 06bem Tena, 00pa30BaHHOTO NpH BpalleHuu BOKpyr ocu OX Gpurypsi,
OrpaHUYEHHON KPUBOM y2 =4xX, oceto OX u npsiMoit X = 3.
9. Haiitu 06beM Tena, 00pa3oBaHHOTO MpHU BpalleHuu BOKpyr ocu OX ¢urypel,
orpannueHHol kpuoit Y2 = (X —1)% u npsmoii x =2.
10. Haiitu 00beM Tena, 00pa30BaHHOTO MPH BpaleHUH BOKpYT ocu OX Gurypsl,
OrPaHMYCHHOI KPUBBIME Y =2X° 1 Y = X° MeXJIy HX TOUKAMH [IePECCUCHI.
11. Haiitu 00beM Tena, 00pa30BaHHOTO MPH BpaleHUH BOKpYT ocu OX Gurypsl,

. . 7
OTrpaHUYCHHOW KpUBBIMU Y =1tgX U Y =CtgX u npsiMoii X = ry
12. Haiitu o6beM Tena, 00pa3oBaHHOTO MpH BpaiieHUH BOKpyT ocu OY durypsl,
. . T
OrpaHMYCHHOI KpUBBIME Y = X° 1 8X = Y% 1 mpsiMOii X = 5
13. Haiitu o6beM Tena, 00pa3oBaHHOIO MPHU BpallleHuH BOKPYT ocu OX Gurypsl,
orpaHMYeHHoH kpuBbIMH Y =2" u y=4" unpamoit X=1.
14. Haiitu o0beM Tena, 00pa30BaHHOTO MPH BpalieHuu BOKpyr ocu OX durypsi,
JeKaIie B epBoi YeTBEPTH, OTPAHMICHHON KPUBBIMH X2 — y2 =3uXxy=2

U npsaMon X =3,
15. Haiitu o0beM Tena, 06pa3oBaHHOTO MpH BpamieHuu BOKpyT ocu OX Gurypsl,

. . T T
OTPaHUYEHHON KPUBOM Y = COSX, 7 <Xx< 2 u ocbio OX.

16. Haiitu o0beM Tema, 00pa3oBaHHOTO MpH BparieHUH BOKpyr ocu OX Gurypsl,
OTPaHUYEHHOW KPUBBIMU X2 — y2 —a’u x=-2a, Xx=2a
17. Haiitu o0beM Tena, 00pa3oBaHHOTO Mpu BparieHuH Bokpyr ocu OY, orpanu-

. _1, 1y
YEHHOU! KPUBBIMH Y = 2 X° mopsaMmeiMu Yy =1,y =5.

18. Haiitu o0bem Tema, 06pa3oBaHHOTO MpH BpameHnn BOKpyT ocu OX Gurypsl,
orpannuenHoii kpuoil (Y —3)% +3x =0 u npsamoii X +3=0.

19. Haiitu o0bem Tema, 06pa3oBaHHOTO MpH BpamieHnn BOKpyT ocu OY Gurypsl,
orpannuenHoii kpuoit Y2 = (x+4)% u ocoo OY.
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20. Haiitu 00beM Tena, 00pa3oBaHHOrO MpHU BpauieHUH BOKpyr ocu OX Gurypsi,
orpanndeHHOU uHUSAMU XYy =4, X=1L,y=0 u x=4.

21. Haiitu 00beM Tena, 00pazoBaHHOrO Npu BpauieHUH Bokpyr ocu OY Gurypsl,
2

o X
OrpaHUYECHHOU JIUHUSAMU Y = Y +2X+2 u y=2.

22. Haiitu o0beM Tena, 00pazoBaHHOrO Npu BpauieHUH Bokpyr ocu OY ¢urypsi,
OTPAaHUYEHHOU JTUHUAMU Y = e* x=0,x=2 u ocrio OX.
23. Haiitu o0beM Tena, 06pazoBaHHOr0 Npu BpaieHUH Bokpyr ocu OX Gpurypsi,

. X
OrpaHMYCHHOU JIMHUAMHU Y =ach—,X=-a,Xx=a u ocrio OX.
a
24. Haiitu o0beM Tena, 00pazoBaHHOTO Mpu BpaiieHUH Bokpyr ocu OX Gurypsi,
. 1 _
OTPaHUYEHHOU JIMHUAMU Y = E(ex+e ), x=1u ocaimu OX u OY.

25. Haiitu o0beM Tena, o6pazoBaHHOrO npu BpaiieHUH Bokpyr ocu OX ¢purypsi,
OTPaHUYEHHOW JTMHUSMU y2 =4X,y=X.
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